Minden jatékos vegyen el egy doboztablat, egy
szivjelz6t és 5 csokigolydt (pénznek). Tegyétek a
megmaradt csokigolydkat az asztalra, elérhet6 helyre.

Tegyétek a kozponti
, ‘} id6tablat az asztal

kozepére!
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Tegyétek a szivjelzGite-

a,f W ket az id6tabla kezdé-
o mezgjére!

£ Az a jatékos kezd, aki
legutdbb evett csokit.

£
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Tegyétek a (nor-
mal) csokielemeket

kor vagy ellipszis

alakban az id6tabla | /=8

Y5
eKeressétek meg a legkisebb .

csokielemet, vagyis az 1x2 méret(it, P&
és tegyétek a semleges jelz6t ezen
csokielem és az dramutaté jardsa

szerinti kovetkezs csokielem kdzé!

Tegyétek az apro-
siteményeket az
id6tabla megjelolt
mezGire!

A

> Tegyétek le a
kiilonleges lapkat!
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Ebben a jatékban nem feltétlen felvaltva kovetkeznek a korok. Az a jatékos hajtja végre a korét, akinek
az id6tablan hatrébb van a szivjelz6je. Emiatt egy jatékos egymds utan tobb kort is végrehajthat,
miel6tt az ellenfele kore kovetkezne.

Ha mindkét szivjelz6 azonos mez6n all, akkor a felsé jelz6 tulajdonosa Iép el&szor.

Ez a fehér jatékos kére. Hacsak a
szivjelzéje nem lép 3-ndl tbb mezét
elére, azonnal az 6 kévetkezd kére
jon.

A jatékos a korében a kovetkez6 akciok egyikét hajtja végre:

A: El6relép és csokigolydkat kap
VAGY

B: Elvesz és letesz egy csokielemet ———————— e ———

A: El6relép és csokigolyokat kap

A jatékos a szivjelzGjével Iépjen kozvetleniil az ellenfele szivjelz6je el6tti mezére az id6tablan. Kap 1 csokigo-
lyot (vagyis egy 1-es értékii csokigolyolapkat) minden mez6 utan, amit a szivjelzGje megtett.

A fehér jatékos 4 mezét lép elére a
szivjelz6jével, igy most a piros idéjelzéje
elétt dll. Ezért 4 csokigolydt kap.

- -

'\ ~
£ N £ N £ N\ L N

Ez az akcio 5 lIépéshdl all, amiket a jatékosnak az alabb meghatarozott sorrendben kell végrehajtania:

B 1. Egy csokielemet valaszt

A jatékos a semleges jelz6 el6tti (az dramutatd jarasa szerint kovetkezd) harom csokielembdl valaszthat.

Ebben a példdban a jatékos a hdrom kie-
melt csokielem kéziil valaszthat. Ebben
a pillanatban semmilyen mdsik csokiele-
met nem vehet el.

B 2. Lép a semleges jelzével
A jatékos tegye a semleges jelz6t a valasztott
csokielem mellé.

B 3. Fizet a csokielemért
A jatékos befizeti a csokielemen jelzett
csokigolydosszeget a készletbe.

A szalag mutatja

a csokielemért
fizetendd
csokigolyok szamdat.

M. Lerakja a csokielemet a doboztablajara

A jatékos doboztdblajan a csokielemek nem fedhetik
egymast. A jatékos Ugy forgathatja a csokielemet, ahogy
csak szeretné, miel6tt letenné a doboztablajara.




Ezért a csokielemért a
jatékosnak 2 mezét kell
Iépnie a szivjelzéjével.

B 5. Lép a szivjelzGjével

A jatékos a szalagra irt (homokdra melletti) szamnak
megfelel6 szamu mez6t |ép az id6tablan a szivjelzo-
jével.

Ha a jatékos szivjelz6je az ellenfelével azonos mezén
all meg, akkor a jatékos a sajat jelzGjét a masik jelz6
tetejére teszi.
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A jatékosnak, az altala végrehajtott akciotol fliggetleniil, mindig Iépnie kell a szivjelz6jével az
id6tablan. Az id6tabla néhany mezgjén, és mezbje kozott specialis jelolés talalhato.

Aprasiitemények: Amikor a jatékos athalad vagy megall egy aprésiiteményt tartal-

mazé mezén, akkor elveszi az aprdsiiteményt, és azonnal leteszi a | \ .
doboztabldjara vagy eldobja a jatékbdl. L ;
Megjegyzés: Az aprosiitemények jelentik az egyetlen lehetGséget | .
arra, hogy a jatékos csak egyetlen mez6t téltsén be a doboztablajan.

\J Csokigolyok: Amikor a jatékos athalad
egy csokigolydjelen, akkor
azonnal annyi csokigolydt

- gy(ljt, amennyi csokigolydjel
lathato a doboztablajara tett
csokielemeken. Csak az aktiv
jatékos gydjt csokigolyokat.

A jatékos 3 csokigolyot
kap ezekért a cso-
kielemekért, minden
alkalommal amikor a
szivjelzéje athalad egy
csokigolydjel felett.

A bidinleges lapha

Az elsé jatékos, aki a doboztablajan teljesen kitolt egy 7x7 mez6bal
allé négyzetet, megkapja a kiilonleges lapkat, ami 7 pontot ér.

7.

A jaték akkor ér véget, miutan mindkét szivjelzd eléri az id6tabla utolsé mezéjét. Ha egy szivjelz6
tullépne az utolsé mezdn, akkor egyszerlien megdll az utolsé mezén. Az ,,A” akcid valasztasa esetén, a
jatékos csak a ténylegesen megtett mez6k szamaért kapja meg a csokigolydkat.

A jatékos megszamolja a megmaradt csokigolydit, és ha nala van, akkor hozzaadja a kiilonleges lapka

értékét. Ebbdl a pontszambdl kivon 2 pontot a doboztablajan |évé minden egyes lires mez6 miatt.

A legmagasabb pontszammal rendelkez6 jatékos gy6z. Holtverseny esetén az id6tabla utolsé mezdjét
el6szor eléré jatékos a nyertes.

Példa:

Romed és Julia jatszik. A jaték végére Romednak 14 csokigolydja maradt, és ndla van a kiilénleges lap-
ka. 5 lires mezé van a doboztdbldjdn. A végsé pontszadma 11 pont.
(14 +7-10(5x2) = 11)

Julidnak 18 csokigolydja maradt, és csak 2 iires mez6 van a doboztdbldjdn. O nyer 14 ponttal.
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Februdr 14. Valentin nap - egy kiilénleges nap az dsszes szerelmesnek: Itt a lehetGség kifejezni a szeretetedet
kisebb (vagy nagyobb) ajdndékokkal. Taldn az egy gyertyafényes vacsora, egy virdgcsokor vagy - mint ebben a
jatékban is - egy doboz csokolddé?

ASzerelmes Patchworkjdtékban az a célotok, hogy egy dobozt sziniiltig megtéltsetek szines és édes finomsdagokkal
a kedvesetek szdmdra. Ezt kénnyebb mondani, mint megtenni azokkal a furcsa alaku édességekkel, de
tiirelemmel és szeretettel, valamint egy maroknyi csokigolydval nem csak lenyligézhetitek a szadmotokra oly
fontos embert, hanem taldn még a dobozt is teljesen megtélthetitek!

A Szerelmes Patchwork a népszert, klasszikus Patchwork jaték mechanikdjat haszndlja. Benne vagy ebben a
Lcuki“kihivasban, hogy a kedvesednek a legcsoddlatosabb csokidobozt rakd éssze?

-
I ' 1 semleges jelz6

\* 2 szivjelz6 (piros és fehér)
= 8li 18 :
.ﬁ- i

. 5 aprésiitemény
“ATCHW 71 2 doboztabla ’

(jatékosonként 1)

=

1 kilonleges lapka

csokigolyolapka
32x “1 csokigolyélapka”
@ 12x “5 csokigolydlapka”

5x “10 csokigolydlapka”

1x “20 csokigolydlapka”




